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Tisková zpráva, 17. července 2015 

Obce se vzájemně inspirují díky veřejné databázi projektů 

Starostové kvůli zahlcení každodenní administrativou často nemají čas na vyhledávání nových 

řešení a inovací, které by přinesly vylepšení života v jejich obcích. Hledání inspirace i konkrétních 

projektů jim má proto usnadnit nová webová stránka databaze.mikroinovace.eu, kterou vytvořili 

odborníci z Institutu veřejné správy Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity. Ve 

spolupráci s obcemi zpřístupnili databázi projektů již osvědčených v praxi, ze kterých je možné 

vycházet. 

„Databáze byla navržena nadčasově tak, aby do ní mohly být postupně přidávány nově řešené 

projekty a problémy v oblastech jako je komunitní plánování, cestovní ruch, odpadové hospodářství 

nebo regenerace objektů,“ uvedl vedoucí institutu Filip Hrůza. Na webové stránce je už teď možné 

najít například manuál pro přípravu farmářských trhů, návrhy opatření proti lokální nezaměstnanosti 

nebo marketingové strategie pro místní kulturní a společenské akce. 

Institut veřejné správy zároveň městům a obcím nabízí své služby pro spolupráci při přípravě 

vlastních projektů a řešení místních problémů. „Obce tak mají příležitost v praxi využít výzkumný a 

inovační potenciál univerzity pro vlastní rozvoj,“ řekl Hrůza a doplnil, že životaschopnost takové 

spolupráce se v poslední době ukázala na dvou mikroprojektech nazvaných: Rozvoj regionů 

prostřednictvím inovací a Meziobecní spolupráce jako moderní a efektivní nástroj rozvoje regionů.  

Oba projekty umožnily přímo zapojeným mikroregionům Hrušovansko a Nový Dvůr a městům 

Bučovice a Ratíškovice ušetřit finanční zdroje a nalézt inovativní směr rozvoje. Další subjekty 

získaly pomoc prostřednictvím účasti na konferencích či workshopech, kde byly výstupy 

prezentovány a proběhla řada setkání mezi zástupci univerzity a samosprávných celků. 
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